



Ежемесячная газета

Краснодарской краевой объединенной Церкви

Христиан Веры Евангельской

№ 11

АВГУСТ 1998 г.

издается с августа 1997 года.

БЛАГОВЕСТНИК

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Дорогой читатель!

Мы искренне рады приветствовать со страниц нашей газеты каждого, кто держит в руках этот номер.

«Благовестник» - это газета, или, иначе говоря, средство массовой информации, самой важной информации в жизни человечества - о спасении души.

Наша газета содержит в себе материалы (стихи, очерки, статьи, свидетельства), которые говорят человеку о Боге, о вечной жизни, о вечных ценностях. Наша главная задача - довести до сознания каждого человека важность этой большой идеи. В настоящее время издается множество различных газет, которые концентрируют свое внимание на вопросах политики и вообще земной жизни. Мы стараемся обратить внимание читателей на главное для человека - Голгофский крест.

Крест - это символ страдания Иисуса Христа, символ спасения, и это сегодня понятно каждому. Совершая спасение, умирая на кресте, Иисус Христос положил новую эру для жизни всего человечества. В Священном Писании написано, что слово о кресте для неверующих юродство есть, а для спасаемых - сила Божья. Таким образом, орудие мучительной казни и смерти явилось Божьей силой, которая несет в себе жизнь.

В редакционную почту приходит множество писем от различных людей. Одни свидетельствуют о том, как они берут свой крест и ежедневно следят за Господом, другие о тяжести своего креста, невозможности, а точнее нежелании его нести.

В «Благовестнике» мы стремимся в чем-то поддержать первых и указать вторым на Того, Кто может помочь каждому в его жизни нести свой крест, на Того, Кто претерпел за каждого из нас мучительную смерть на Голгофском кресте.

Газета «Благовестник» нуждается в читательских отзывах, советах, рекомендациях, замечаниях, а также в ваших молитвах. Ни один человек не в состоянии сделать то, что может сделать Господь Свою силу.

Да благословит вас Господь!

M. B. Ноздрин

Миллионы людей на нашей планете называют себя христианами, то есть последователями Иисуса Христа. Обратившись к Библии, как несомненно авторитетному источнику, можно определить кем является Иисус Христос для каждого, верующего в Него.

1. Христос является Богом.

«В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог» (Иоан.1:1).

«Тогда сказали Ему: кто же Ты? Иисус сказал им: от начала Сущий» (Иоан.8:25).

«Ибо в Нем обитает вся полнота Божества телесно» (Колос.2:9).

2. Христос хочет, чтобы Его ученики:

- верили в Него: «Да не смущается сердце ваше; веруйте в Бога и в Меня веруйте» Иоан.(14:11).

- пребывали в Нем. «Пребудьте во

Мне, и Я в вас. Как ветвь не может приносить плоды сама собою, если не будет на лозе, так и вы, если не будете во Мне» (Иоан.15:4).

3. Если человек, называя себя христианином, не соответствует Евангелию, ему необходимо:

ние всем, воскресив Его из мертвых» (Д.А.17:30-31). «Покайтесь и веруйте в Евангелие» (Марк.1:15).

4. Став учеником Иисуса Христа, человек получает:

- жизнь вечную. «Свидетельство сие состоит в том, что Бог даровал нам жизнь

ного человеком, которым надлежало бы нам спасти» (Д.А.4:12).

ВЫВОД:

Таким образом, Бог через Слово Свое открывает, что:

1. Иисус Христос есть Сущий от начала, Бог.

2. Ученики Иисуса Христа должны верить в Него и иметь тесный контакт с Ним.

3. Чтобы стать христианином по Евангелию, необходимо покаяться и жить в соответствии со Словом Божиим.

4. Только через Иисуса Христа мы получаем жизнь вечную.

Церковь Христиан Веры Евангельской приглашает Вас на богослужения, где Вы можете узнать о Христе, спасении и жизни вечной. Вы получите ответы на волнующие Вас вопросы.

ХРИСТИАНИН, СООТВЕТСТВУЙ ЕВАНГЕЛИЮ!

- покаяться: «Итак, оставляя времена неведения, Бог ныне повелевает людям всем повсюду покаяться; ибо Он назначил день, в который будет праведно судить Вселенную, посредством предопределенного Им Мужа, подав удостовере-

в Сыне Его. Имеющий Сына (Божия) имеет жизнь, не имеющий Сына Божия не имеет жизни» (1Иоан.5:11-13).

5. Есть ли другой путь для спасения?

В Священном Писании определено: «Ибо нет другого имени под небом, дан-

НОВОСТИ ОЦХВЕ

В августе этого года впервые в нашей церкви состоялись курсы хорового дирижирования. Занятия проводились под руководством опытного специалиста - профессионала Бреус Владимира.

Более двадцати человек из различных церквей нашего края получили начальные уроки вокального мастерства и дирижирования. В программу входили такие аспекты, как нотная грамота (повышение

общей грамотности), постановка голоса, отработка приемов дирижирования.

Все участники без исключения единодушны в том, что подобные занятия необходимо проводить регулярно. Вопрос пения - это один из важных вопросов в служении Церкви Господу, поэтому эти курсы послужили первоначальным этапом в большом, важном и нелегком труде служения левитов.



Прекрасная природа, горный климат, возможность хорошо отдохнуть - все это в детском лагере отдыха в предгорьях Кавказа.

На снимке: дети и воспитатели одного из заездов.



СВИДЕТЕЛЬСТВО ПУТЬ К БОГУ ЧЕРЕЗ СКОРБИ

Я помню короткое мгновение детства, которое было прервано войной. Нас у матери было четверо девочек (одна совсем маленькая на руках) и старший сводный брат. Хорошо помню, что мама давала нам кушать только после молитвы «Отче наш». В мае 1943 нас, жителей нескольких сел и хуторов, гнали общей колонной, окруженной автоматчиками с овчарками. Было слякотное и холодное утро. Нас гнали босыми и полураздетыми. Мне было 8 лет, но я помню свои босые синие ножки и как я плакала, что ноги замерзли, держась за мамину юбку. Погрузили нас в товарные вагоны и повезли по направлению к Германии. Часто нас выгружали и помещали в сарайах или других вагонах с немецкой охраной. Везли долго: лето, осень и зиму. Всю зиму продержали наш состав в тупиках. Наступила весна 1944 года. Освобождалась территория Украины. Под Одессой наш эшелон был отбит у немцев советскими войсками. Это была страшная ночь. Наш состав горел, взрывался, свистели пули, взрывались гранаты, вокруг было много убитых. Мама кричала: «Господи, спаси нас!». Господь нам помог, добежали до соседней деревни, Слава Ему!

Приютила нас и накормила одинокая женщина. Так как с разбитого эшелона сбежалось много народа, нас направили в соседнюю деревню. Рано утром мы отправились в путь. Шли по степи. Уже приближался полдень, становилось жарко. Мы начали просить у мамы пить и есть, ей нечего было нам дать. Вдали виднелась пустая подвода. Подходим ближе. На ее дышле висит большой зеленый чайник, по самую крышку теплая еще дымящаяся паром, манная каша, желтая от жирного молока. Мать в слезах благодарила Бога за Его великую милость и заботу о нас. В чужом kraю мы были пришельцами, а в Псалме 145:9 сказано: «Господь хранит пришельцев, поддерживает сироту и вдову». Подошел хозяин этой подводы, молодой парнишка, за лесополосой он пас скот. Господь расположил его сердце, и он отдал нам подводу, корову из стада, отбитого у немцев. А брат в благодарность ему подарил немецкие часы, найденные в разгромленном эшелоне. Мы впряженли корову в подводу и благополучно добрались до соседнего села. И здесь Господь позаботился о нас: нас определили в небольшой домик. Мама пошла работать в колхоз.

В феврале 1945 года пришло извещение о гибели отца на фронте, а еще через год, летом 1946, мама попала под поезд. Старший брат, ночью приехавший в отпуск из Одесского училища, вместе с колхозниками привез мать, порезанную на части поездом. При похоронах я прыгнула за гробы в могилу и кричала: «Хочу быть с мамой». Мне было тогда 11 лет. Трех меньших моих сестер взяли временно в летний лагерь, а я жила у соседки, потому что боялась одна быть в доме. 1946 год был очень тяжелым и голодным. В своей деревне мне было стыдно просить и я ходила куда-нибудь подальше, но не все могли подавать. Однажды, проходя мимо двора, я увидела спрыгнувшую с гнезда курицу, а в гнезде были яйца. Я схватила два яйца в руки и побежала в степь. Меня догнал мужчина, забрал яйца, но я была рада, что он меня не побил. В сентябре, когда начался учебный год, нас отвезли в детдом под Одессой.

Младшие девочки росли нормально, а я все чахла, уединялась, плакала. Я не хотела верить, что больше не увижу с мамой.

Я была очень болезненной, с приходом каждой весны находилась в изоляторе, страдала мальарией, анемией. К весне 1948 года я была уже безнадежно больна. И врач сказал директору детдома: «Она уже не жилец». Но Господь распорядился по-другому. Постепенно началось мое выздоровление. А впереди ожидали новые страдания, побуждая постоянно задумываться: случайно ли это?

Мф. 24:42: "Итак бодрствуйте, потому что не знаете, в который час Господь ваш придет".

Только теперь, после изучения Священного Писания и бесконечных размышлений над теми чудесами, которые только Богу посильны, я поняла, Кто нас спасал от пуль и осколков гранат, Кто позаботился о нас в безлюдной степи, Кто нас жильем обеспечил в чужом kraю, - это Всемогущий и Любящий всех Господь Иисус Христос!

В 16 лет началась моя самостоятельная жизнь, полная неудач и страданий. Я была замужем почти 30 лет, от чего остались только горькие воспоминания. Были моменты, когда жить не хотелось. Но болело сердце о маленькой дочурке.

В 1987 году мой муж умер от болезни, вызванной пьянством. К 1989 году, перед выходом на пенсию, я была вконец изнемогшей от болезней. Меня очень тянуло к Библии. Пошла в собор на ул. Мира, чтобы там купить Библию. Мне ответили, что они бывают редко и их стоимость 300 рублей. А пенсию мне назначили тогда 120 рублей. Продавать было нечего, все деньги уходили на жизнь и лечение.

Через полгода меня положили в больницу. Потом снова и снова. В последний раз меня выписали из больницы через 3 дня. Я поняла: умирать должна дома. С большим трудом добралась на 4 этаж своей квартиры, упала лицом на пол и со слезами кричала: «Прости меня, Боже, дай мне Свой Закон - Библию - и научи, как жить». Прошло еще некоторое время. Жизнь во мне постепенно угасала. Я очень боялась, чтобы мой труп не разлагался в доме. По этой причине однажды я вышла из дома со словами: «Да будет воля Твоя, Господи». Надежды на возвращение в квартиру у меня не было.

Только я вышла из подъезда, ко мне подходит одна знакомая с предложением изучать Библию. Промелькнула мысль: «Поздно», но я согласилась: «Наконец буду знать, что в Библии написано - давно этого хотела». Воодушевленная разговорами о Боге и Библии, я вернулась домой. На следующий день началось изучение Библии со Свидетелями Иеговы.

Сравнивая учение и проповеди в Евангельской церкви с учениями «Сторожевой башни», я увидела огромную разницу. Той духовности, что дана Иисусом Христом в Новом Завете, там и близко нет, а о Духе Святом они и речи не ведут. Но тогда я не знала Библии и была рада общению с верующими людьми, говорящими мне о Боге и Библии. Всем моим сердцем я молилась Богу, просила Его помочь, Его руководства. Я не просто кричала - я вопила к Нему!

Медленно и постепенно я возвращалась к жизни. До сих пор врачи и многие, знаяшие меня, удивляются, что я осталась жить. А я живу и радуюсь, что Господь возвратил меня к жизни. Сейчас Он дает мне силы на уход частного дома и усадьбы в 16 соток земли. По выходным дням приезжает дочь на помощь.

Почти 7 лет я самостоятельно дома углублялась в Священное Писание и сравнивала учение Иисуса Христа с учением Свидетелей Иеговы. Я нашла много различий, и твердо решила, что больше к ним не пойду.

Мои поиски Бога продолжались. Так я очутилась на собрании верующих на улице Постовой, 18. Мне понравилось, что проповедь ведется согласно Евангелию, как у ранних христиан. Я внимательно слушала все, что говорили проповедники, и вдруг почувствовала, что наконец-то вернулась домой после долгих скитаний. Мне захотелось выйти, упасть к ногам Иисуса Христа и просить прощения за свою греховную жизнь, просить Его войти в мое сердце и быть моим Спасителем. На третьем служении я так и сделала.

Сейчас я молю Господа о том, чтобы Он помог мне привести свою жизнь в порядок и приобрести веру, которая была бы действительно такой, как говорит о ней Священное Писание.

Г. Сидоренко

НОЕВ ПОТОП

КУДА УШЛА ВОДА?

Рассказывая о потопе, коренным образом изменившим во времена Ноя картину мира, Библия дает нам достаточно много информации о том, откуда появилась вода и куда она затем исчезла.

Главным источником поступления воды были источники великой бездны, которые впервые упоминаются в книге Бытия 7:11 перед тем, как отворились «окна небесные». Во времена потопа они действовали в течение 150 дней, тогда как дождь лил только 40 дней и ночей, что свидетельствует об ограниченном количестве воды над атмосферой («небесные окна»).

Эти источники были, очевидно, созданы в период сотворения мира, чтобы дать земле влагу. В книге Бытия 2:5-6 говорится, что вначале на земле не было дождей, вместо этого пар поднимался от земли и орошал всю ее поверхность. Древнееврейский аналог слова «пар» означает не только пар или туман и связанную с ним росу, как мы могли бы понять это явление сегодня, но и обычные источники, такие как гейзеры и родники. Кроме того, в то время существовало 4 реки, истекавшие от Едемских ворот, и, если в этот период не было дождей, тогда подобный родник мог бы быть тем источником воды, который уже в виде рек растекался через сад по четырем направлениям.

Если источники бездны, действовавшие в течение первых 150 дней потопа, были главным источником поступления воды, тогда они должны были иметь значительные объемы.

Некоторые высказывают предположение, что, когда на третий день сотворения мира Бог заставил отделяться сушу от воды, некоторое ее количество, до того покрывающее землю, было собрано под и внутри суши. Во всяком случае, как было сказано в Св. Писании по поводу излияния этих источников, в момент начала потопа они «разверзлись», что очевидно предполагает появление обширных трещин в земле, и с силой вырвались на поверхность, что привело к катастрофическим последствиям. Здесь будет интересно также отметить, что и в наши дни вулканические выбросы на 90% состоят из воды, часто в виде пара.

Поскольку между ископаемыми пластами, которые, очевидно, образовались во времена всемирного потопа, встречается множество вулканических пород, то это дает нам все основания предположить, что эти источники великой бездны могли вызвать целую серию вулканических извержений, сопровождавшихся выбросами огромного количества воды на поверхность.

«ОКНА НЕБЕСНЫЕ».

Как нам известно из Библии, другим источником поступления воды во время всемирного потопа были открывшиеся «небесные окна». Нам также известно, что дождь тогда лил беспрерывно в течение 40 дней и 40 ночей, и открытие этих «окон» подразумевало начало первого ливня на земле.

В книге Бытия 2:5 говорится, что в прежние времена дождь не было: «Ибо Господь Бог не посыпал дождя на землю, и не было человека для возделывания земли». Смысл содержащегося в книге Бытия сообщения состоит в том, что до потопа, до того как открылись «небесные окна» и полил дождь, на земле еще ни разу не было ливня. Этим можно было бы также объяснить, почему Ной так долго занимался проповедью и так мало людей поверило ему, что должен был пойти дождь или случиться наводнение, и поэтому смеялись над его предостережениями.

Что же из себя представляли «небесные окна», и почему так долго на земле не было дождя в те давние времена перед потопом?

В 1 главе книги Бытия говорится, что во 2 день сотворения мира Бог отдал воду, которая была над твердью, от воды, которую Он поместил над землей, когда Он поставил небесный свод (или атмосферу) между теми водами. Именно в этой атмосфере Он поместил позднее птиц, и мы знаем, что речь здесь идет об атмосфере, которой мы дышим.

Это означает, что вода находилась над атмосферой и что, очевидно, теперь ее там нет. Это не может относиться к облакам, поскольку они находятся в атмосфере и вызывают выпадение дождей. Тогда не было также и радуг. В Бытии 9:8-17 говорится, что Бог пообещал Ною, что Он никогда больше не станет посылать подобного потопа и что Он поместит на небо радугу как знамение этого завета или обещания. Характерная деталь: Бог сказал (13 стих): «Я полагаю радугу Мою в облаке», что можно рассматривать как ссылку на то, что для появления радуги необходимо

дымы облака. Облака образуются из капель воды. Когда солнечные лучи проходят сквозь капли воды, то последние начинают действовать как стеклянные призымы, «распластавая» свет на его составные компоненты, в результате чего мы видим радугу. Наиболее примечательным моментом этого соглашения является то, что Бог создал некое новое явление - тогда впервые на небе появилась радуга.

Итак, что же из себя представляли воды, располагавшиеся до потопа поверх атмосферы? Многие ученые считают, что это была вода в виде пара, которая поддерживалась атмосферой. Обычно используемый термин «пароводяная оболочка» предполагает наличие некоего покрова из водяного пара, полностью обволакивающего тогда землю. Трудно себе представить, как жидккая вода могла бы поддерживаться атмосферой, но водяной пар должен был быть гораздо легче жидкой воды.

Д. Джозеф Диегоу подсчитал, какое количество водяного пара можно было бы физически удержать над атмосферой в виде некоего «плакра» вокруг земли. Он предположил, что речь могла бы идти о водяном паре, эквивалентном 12-метрову (40-фунтовому) слою жидкой воды. Он подсчитал, что такого количества воды было бы достаточно, чтобы в течение 40 дней и ночей вызывать проливной дождь; однако, если бы вода наверху была в виде облаков, тогда процент влаги в нынешней атмосфере (если бы она выплыла на землю в виде дождя) был бы эквивалентен 5-санитметровому слою жидкой воды - этого едва бы хватило, чтобы поддержать во время потопа непрерывное, в течение 40 дней и ночей, выпадение дождя.

На основании приведенных выше фактов становится ясно, что содержащаяся в книге Бытия 7:11 ссылка на открывшиеся «небесные окна» является в некотором роде свидетельством разрушения этой пароводяной оболочки, которая почему-то стала неустойчивой и обрушилась на землю в виде дождя, и данное явление было описано очевидцами так, будто «окна небесные» отворились.

Нет ничего удивительного в том, что после разрушения во время потопа пароводяной оболочки (после того, как раскрылись «небесные окна») продолжительность жизни людей в течение времени значительно сократилась. Ближайшие потомки Ноя жили уже гораздо меньше, чем 900 лет, а за несколько поколений продолжительность жизни сократилась до 70-ти лет, именно столько в среднем живет современный человек.

Итак, вся земля была покрыта водами потопа, и тогдашний мир был разрушен теми же водами, из которых, по Слову Божьему, первоначально возникла суша (Быт. 1:9 и 2Пет. 3:5-6).

НО КУДА ЖЕ ПОТОМ УШЛИ ТЕ ВОДЫ?

Есть несколько отрывков из Библии, где воды потопа отождествляются с нынешними морями - в книге пр. Амоса 9:6 и Иова 38:8-11 упоминается слово «волны». Если воды никуда не ушли, тогда почему же самые высокие горы не остались покрыты водой, как это было во времена Ноя? Ответ на это содержится в 104 Псалме. После того, как воды покрыли горы (стих 6), Бог запретил, и они ушли (стих 7), горы поднялись и долины спустились (стих 8), и Бог положил предел, чтобы уже они никогда не смогли больше покрыть землю (стих 9). Речь идет о тех же самых водах!

Исаия выступает с подобным утверждением, что воды Ноя не придут более на землю - (Ис. 54:9).

Ясно, на что Библия хочет обратить наше внимание: Бог действовал так, чтобы изменить земной рельеф. Новые материи с новыми горными хребтами из изогнутых каменных пластов поднялись из окружающих планет вод, которые размыли и сформировали существовавший до потопа ландшафт, в то время как были образованы обширные, глубокие океанские впадины, готовые принять и разместить стекавшие в тот период с континентов воды потопа.

Вот почему океаны такие глубокие и вот зачем нужны изогнутые горные хребты. В самом деле, если бы все пространство суши было выровнено в результате разглаживания как равнинных, так и горных поверхностей с дном океана, то он покрыл бы всю землю более чем 3-километровым слоем воды. Теперь совершенно ясно, что воды всемирного потопа находятся в нынешних океанских впадинах. Нам следует помнить, что почти 70% земной поверхности все еще покрыто водой.

*Материал взят из «Книги ответов»
Кен Хэм, Карол Виланд*

ИСЦЕЛЯЮЩЕЕ СЛОВО ИИСУСА

«Но чтобы вы знали, что Сын Человеческий имеет власть на земле прощать грехи, - говорит расслабленному: тебе говорю: встань, возьми постель твою иди в дом твой» (Мк.2:10-11)

Проблема болезни - одно из самых древних нежеланных явлений, сегодня все еще существует, и миллионы людей находятся в ожидании улучшения своего состояния здоровья. Но есть еще миллионы, которые потеряли надежду на улучшение, они думают в отчаянии, что уже все потеряно и находятся в ожидании смерти. Кто-то уже не может обслуживать сам себя и, понимая это, не хочет жить. Кто-то преждевременно ушел из жизни, применяя «ускоритель смерти». Все так и продолжалось бы всегда, если бы что-то не внесло поправку. Это что-то есть бальзам для раненого сердца - исцеляющее слово Иисуса, Который в Духе Святом приходит туда, где Его призывают. И сегодня есть возможность сказать Ему то, что тяготит твоё разбитое сердце.

Библия рисует удивительную картину: Мк.2:1-12 стихи: когда Иисус Христос ходил по земле, Он пришел в Капернаум; и слышно стало, что Он в доме. У дверей не было места, - все хотели слышать Его слово. Его слово имели некоторые особенности:

1) это слово приносит в сердце веру в Бога;

2) это слово обнаруживает грех, и грех не может скрыться, т.е. Слово, воздействуя на совесть человека, оживляет ее для того, чтобы осудить человека в его грехе;

3) это слово приносит в сердце настоящий смысл жизни;

4) Слово Божие исцеляет от недугов и болезней.

Итак, «у дверей не было места», и Он говорил Слово. Сегодня Иисус использует проповедников для передачи Его Слова. Первыми, кого Иисус использовал для передачи Его Слова, были Апостолы - Его ученики, затем ученики Апостолов, так это Слово достигло и до нас, т.е. «слово веры, которое проповедуем» (Рим.10:8).

З стих говорит: «И пришли к Нему с расслабленным, которого несли четверо», они раскрыли кровлю и спустили на постели к Иисусу больного. Часто мы в жизни действуем подобным образом. У расслабленного не было веры, и на это была причина. Иисус видел друзей, их веру и начал действовать. Но я должен сказать причину, почему часто нет веры. Эта причина есть грех. Что сказал Иисус? Он сказал: «Чадо! Прощаются тебе грехи твои». Основная проблема разрешена - это проблема греха. Там, где есть грех, там нет веры. И там, где есть живая вера, там нет греха. Вы всегда встретите сопротивление на вопрос о прощении грехов. Диавол будет использовать людей, чтобы вы отказались от Божьего прощения через Его Слово. Фарисеи и книжники - это религиозники нашего времени, которые ходят окутанные неверием думают, что они что-то значат в религиозном мире. Но Бог против такого фарисейства. Не бойтесь религиозников и не слушайтесь их, но слушайте Иисуса Христа, Господа славы.

Фарисеи и книжники сказали: «Кто может прощать грехи, кроме одного Бога?» Они не знали, что такое прощение грехов. Иисус сказал золотые слова: «Но чтобы вы знали, что Сын человеческий имеет власть на земле прощать грехи, Он сказал расслабленному: встань возьми постель твою иди в дом твой». Большой так и сделал. Иисус поручил нам сказать, что только Он имеет власть прощать грехи, потому мы призываем всех грешников к Нему для прощения грехов Именем Его. Деян. 10:43: «О Нем все пророки свидетельствуют, что всякий верующий в Него получил прощение грехов Именем Его». Это то же самое, если бы Он сейчас стоял перед вами видимым образом, вы подошли к Нему, и Он сказал: «Чадо, прощаются тебе грехи твои».

«Иисус Христос вчера, и сегодня, и вовеки Тот же» (Евр.13:8). Он любит тебя, дорогой друг! И ожидает тебя. Он знает, что ты придешь к Нему в конце своей жизни для получения вечного жребия. Но важно решить при жизни вопрос, где ты будешь проводить вечность: с Богом или без Бога. Прими решение быть с Богом, покайся в грехах и обретешь мир с Богом!

Прокопов С.

о счастье

Вопрос поиска счастья... Что такое счастье? В чем оно состоит? Как выглядит?

Во все времена при разном строе и разных культурах каждый человек понимал счастье по-своему и по-своему за него боролся.

Одни говорили, что счастье состоит в политической свободе. «Дайте политическую свободу, - говорили они, - равенство, и мир будет счастлив. Дайте нам самим избирать своих правителей, и у нас в стране будет счастливая жизнь». И так мы достигли политической свободы, но мир не стал счастливее. Газеты ежедневно сообщают о подкупах, о лицемерии, о невыполнимых обещаниях. Политическая свобода - важная вещь, но она одна не в состоянии дать нам тот мир и то счастье, к которому мы стремимся.

Другой путь, на который возлагались большие надежды, назывался «образование», и многие видели в этом счастье. Политическая свобода плюс образование - это счастливый путь. Он казался таким ярким, светлым, разумным путем... Но куда он нас привел? Ответ известен. Мы сейчас самые осведомленные люди за всю историю цивилизации - и самые жалкие. Наши студенты знают о физических законах мира больше, чем величайшие ученые во времена Аристотеля. Но хотя наши головы набиты познаниями, наши сердца пусты.

Другие видели счастье в том, чтобы иметь «высокий жизненный уровень». И почти каждый считает, что высокий жизненный уровень приведет его к счастью. Этот путь кажется самым правильным! Он ведет через ярко раскрашенные рекламы мимо сияющих новых автомобилей, сверкающих холодильников, автоматических стиральных машин. Многие семьи сейчас полны автомобилей, одеты в элегантные по последней моде костюмы, обеспечены - но разве это сделало их счастливыми? Разве это дает нам радость, удовлетворение, счастье и смысл жизни, который мы искали и ищем?

Когда мы воздвигаем здания, пред которыми Вавилонская башня кажется жалким мурвелейником, когда мы познаем все больше и больше тайн в глубинах океана, проникаем все дальше и дальше в межпланетное пространство, - теряем ли мы хоть на йоту ощущение пустоты внутри нас? Могут ли все эти современные чудеса, роскошь и комфорт дать нам чувство счастья? Могут ли они объяснить нам, почему мы живем,

куда мы идем и к чему придем?

Мы нация опустошенных людей. Наши головы наполнены знаниями, в то время как наши души - это духовный вакуум. Мы жалеемся, что молодежь нашей страны потеряла стимул к жизни, охоту к работе. Даже элитная молодежь, хорошо образованная и тщательно воспитанная, в сущности совершенно пуста внутри. Она не исполнена того духа, который превращает труд в радость. Ее цель - высокий жизненный уровень. Так почему же она пуста? Потому что молодые люди не знают ни того, откуда пришли, ни почему они здесь, ни куда они направляются.

Вот в каком положении мы находимся сегодня. Мы пытались заполнить души наукой и образованием, лучшим образом жизни и развлечениями, идеями о блаженной жизни при коммунизме - но все-таки мы пусты...

Потому что Творец создал нас для Себя, и мы никогда не обретем нашей цельности и полноты, истинной радости и счастья без общения с Ним.

Иисус Христос сказал, что «не хлебом единим жив человек» (Лук.4:4), но человечество не обратило на это внимание.

Иисус Христос приходил на Землю, чтобы дать нам ответы на три вопроса: о грехе, страдании и смерти. И только Иисус Христос, Он Один вечен и неизменен, «Иисус Христос вчера и сегодня и во веки Тот же» (Евр.13:8). И только Он может сделать нас счастливыми.

Господь сказал: «Ибо какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душа своей повредит?» (Марк 8:36). Говоря современным языком, это можно выразить так: «Какая польза человеку от кратковременного счастья на Земле, если душа далека от Бога?»

...Но можно немного пофантазировать: давайте представим счастливого человека. Счастливого в любви, удачливого в карьере, здорового, доброго, красивого, образованного. Пройдет немного лет, и появятся первые признаки слабости. Коха начнет морщиться. Плечи согнутся. Походка замедлится и станет менее уверенной. И, почти не замечая этого, он станет ближе к смерти... И вот он предстал перед Судьей, и впереди вечность. Здесь уже нет места фантазии. Библия нам четко и ясно говорит, что ждет этого счастливчика: «И кто не был записан в Книге жизни, тот был брошен в озеро огненное» (Откр.20:15).

ТАК ЛИ ДОБРА БЕЛАЯ МАГИЯ?

(Продолжение. Начало в предыдущих номерах газеты)

ЧУДЕСА ПОСЛЕДНЕГО ВРЕМЕНИ

Земное служение Иисуса Христа и первые шаги ранней Церкви сопровождались множеством чудес. Об этом периоде пишет апостол Павел в довольно позднем Послании к Евреям: «...То как мы избежим, вознадеявшись о толиком спасении, которое, быв сначала проповедано Господом, в нас утвердилось слышавшими от Него, при засвидетельствовании от Бога знамениями и чудесами, и различными силами, и раздаянием Духа Святого по Его воле?» (Евр. 2:3-4). Апостол говорит об этом как уже о завершенном периоде.

О завершенности этого периода можно судить и по деяниям самого апостола Павла. В книге Деяния Апостолов о нем написано: «Бог же творил немало чудес руками Павла, так что на больных возлагали платки и опоясания с тела его, и у них прекращались болезни» (Деян. 19:11-12). Но проходит время, и тот же самый ап. Павел пишет своему сотруднику: «Трофима же я оставил больного в Милите» (2-е Тим. 4:20). Что же случилось? Разве сократилась

у Бога сила для совершения чудес? Или ап. Павел стал плохим христианином? Нет. Просто Церковь перешла в новый период, который характеризуется словами: «Ибо мы ходим верою, а не видением» (2-е Кор. 5:7). То есть, руководствуемся тем духовным зрением, которое не нуждается во внешних подтверждениях. На этом этапе Бог желает разговаривать со Своей Церковью более совершенным языком - языком веры, «ибо видимое временно, а невидимое вечно» (2-е Кор. 4:18).

Если в Послании к Евреям о чудесах, знамениях и силах говорится в связи с прошедшими событиями, когда закладывался фундамент для новозаветных отношений человека с Богом, то у ап. Павла есть упоминание и о будущем: «Ибо тайна беззакония уже в действии, только не совершится до тех пор, пока не будет взят из среды удерживающий теперь, - и тогда откроется беззаконник, которого Господь Иисус убьет духом уст Своих и истребит явлением пришествия Своего, того, которого пришествие, по

«Блаженны нищие духом, ибо их есть Царство Небесное» (Мф.5:3).

Что значит быть нищим духом? В духовном отношении все люди бедны, если они не обращаются к Богу, чтобы обогатиться от Него. Но среди этих людей находится добрая доля таких, что и бедны, но живут - не живут, а существуют, к Богу не обращаются и не просят. Другие же, наоборот, постоянно просят у Бога. Вот таких нуждающихся и просящих Бога Христос назвал «нищими духом» и высоко оценил их положение, назвав их блаженными. Слова «ибо их есть Царство Небесное» означают, что это их наследственная собственность.

Есть немало верующих, которые со дня уверования всю жизнь остаются слабыми, почти ни к чему не способными и всегда нуждаются, чтобы кто-то послужил им. Таких правильнее называть «бедные духом». Но есть и другие (к сожалению, таких меньше), кто с первого дня уверования берется за дело, не хватает способностей - просят у Бога, ревнуют, прилагают усилия. И чем больше они получают от Бога и име-

ют, тем больше они просят, и получается как в пословице: «Суму нищего не наполнишь». Из Слова Божьего мы рассмотрим образцы такого нищего: «Братья, я не почитаю себя достигшим, а только, забывая заднее и простираясь вперед, стремлюсь к цели, к почестьи выше звания Божия во Христе Иисусе» (Фил.3:13-15). И так, кто из нас совершен, так должен мыслить. То есть в духовном отношении быть таким же «ни-

щими духом». Такие нищие бедными не считаются, хотя никогда не перестают быть нищими. «Мы нищие, но многих обогащаем», - говорит ап. Павел о себе и о своих сотрудниках (2Кор.6:10). Противоположный образ: «Я богат, разбогател и ни в чем не имею нужды», а в действительности «несчастен и жалок, и нищ (беден), и слеп, и наг» (Откр.3:14-20). Елисея просил у Ильи только: «Дух, который в тебе, пусть будет на мне вдвое!» (4Цар.2:9). И хотя это было трудно, Елисея просил так, как просил. Кажет-

ся, что не верующих людей, не знающих Библию, сразу возникает вопрос: «Пошлет ли Бог - любящий Бог! - хорошего человека в ад, вся вина которого состояла только лишь в неверии?» Библия гласит: да! Но Он не пошлет его по Своей воле. Человек сам обрекет себя на это, если отклоняет Божий путь спасения. Человек сам делает выбор.

Многие упрекают Создателя за зло на Земле, забывая, что зло не от Него, а от сатаны. Человек забывает, что современный мир не такой, каким он был сотворен Создателем, но искачен сатаной. Бог создал мир прекрасным, но грех испортил мир. Бог создан человека счастливым, но в него вошел грех и сделал его порочным. Где есть грех, не может быть истинного счастья. Счастье и грех не совместимы.

Так что же такое счастье?..

...Однажды Иисус Христос сидел на горе близ города Капернаума со Своими учениками. Они собрались вокруг Него. Иисус смотрел спокойно и ласково на учеников, как любящий Отец смотрит на своих детей, любя их так, что каждый ребенок чувствует себя выделенным и отдельно заключенным в объятия. Под Его величественным и любящим взглядом эта маленькая группа людей, наверное, притихла, чувствуя, что сейчас Учитель произнесет что-то великое, что-то такое, что они должны запомнить и передать другим в этом мире, которым не выпало на долю, как им, слышать эти слова из уст Учителя. Именно там, на горе, быть может под серебристыми, серо-зелеными листьями оливкового дерева, Иисус Христос произнес величайшую проповедь, когда-либо достигшую человеческого слуха, объяснив

СУЩНОСТЬ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО СЧАСТЬЯ:

* Блаженны нищие духом, ибо их есть Царство Небесное.

* Блаженны плачущие, ибо они утешаются.

* Блаженны кроткие, ибо они наследуют землю.

* Блаженны алчущие и жаждущие правды, ибо они насыщаются.

* Блаженны милостивые, ибо они помилованы будут.

* Блаженны чистые сердцем, ибо они Бога узрят.

* Блаженны миротворцы, ибо они будут наречены сынами Божими.

«Блаженство - счастье, благополучие, высшая степень духовного наслаждения» Толковый словарь, Владимир Даль, том 1.

Материал подготовлен на основании книги Б.Г. «Мир с Богом» и проповеди С.Прокопова.

действию сатаны, будет со всякою силою и знамениями и чудесами ложными» (2-е Фес. 2:7-9). Речь идет о явлении антихриста и втором пришествии Христа. Здесь вновь упоминаются силы, знамения и чудеса, как и в Послании к Евреям, но они уже будут иметь демоническую природу.

Здесь вновь наблюдаем закон равновесия. Первоначальная проповедь Евангелия сопровождалась сверхъестественным вмешательством Бога, точно так же явление антихриста и период предшествующий ему будут сопровождаться сверхъестественным вмешательством сатаны. Ложные чудеса будут сопровождать ложные пророчества и откровения. «Ибо восстанут лжехристи и лжеиордаты и дадут великие знамения и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранных» (От Мф. 24: 24). Об истинных же пророчествах последнего времени говорится: «Итак, когда увидите мерзость запустения, реченную через пророка Даниила, стоящую на святом месте, - читающий да разумеет» (Мф.24:15). Истинные пророчества будут читаться или проповедываться на основе написанного в Библии, ложные же будут провозглашаться как новые откровения и будут сопровождаться чудесами, знамениями и силами.

ся, можно было просить чего-нибудь другого, но он жаждал только одного - Духа Божия, и не столько, сколько имел Илья, а вдвое больше. По истине, нищий духом! И, если в Иерусалимской церкви в момент избрания диаконов были одни исполнены Духом Святым, а другие не исполнены, хотя Дух Святой запечатлел верующих всех (Деян.6:1-3), то причина тут не в том, что Бог к одним был щедр, к другим нет, а в том, что одни были нищими духом, а другие старались обходиться тем, что имели, и о большем не просили. Слово «исполняться духом» (Еф.5:18) - это призыв Божий к тому, чтобы мы не оставались духовно бедными людьми, а будучи «нищими духом», нуждались, просили и обогащались духовно. В заключении напомним, что воля Божия о нас

ДУША И ПЛОТЬ

Звенит будильник.

Душа: Слава Богу! Какое прекрасное утро! Сегодня воскресное служение. Плоть, скорей вставай!

Плоть: О, я прошу тебя, потиши! Куда торопиться? Еще так рано... Ну, еще минут 15...

Душа: Какие 15 минут? Нет, надо вставать. Иначе я опоздаю на молитву.

Плоть: Опоздаю, опоздаю... Я сегодня никуда не пойду.

Душа: Как «не пойду»?

Плоть: Как-как... Я вчера много работала, я не чувствую ни рук, ни ног.

Душа: Да что ты делала вчера? Вставай!

Плоть: Я устала! Ты представить себе не можешь, как у меня все болит.

Душа: Это не ты, а я устала жить на этой земле и бороться с тобой! Когда наконец прийдет тот чудесный миг, в который я оставлю землю? Господи, забери меня к Себе!

Плоть: Ладно, ладно, встаю. А то как чуть-что, так «забери меня». Дума моя, мы ведь с тобой одно. Нам с тобой друг без друга никак нельзя.

Душа: Как же одно, если ты постоянно мне противишься?

Плоть: Когда я тебе противлюсь?

Душа: Всегда! Вот, например, вчера я хотела помочь вдове выкопать картошку.

Плоть: Ну, и что же, ты не помогла?

Душа: Как я могла помочь, если ты полдня плакала, что тебе не в чем идти и срочно нужно стирать?

Плоть: Ведь мне действительно не в чем было идти. Ты же была против того, чтобы я купила себе новое платье. Какое оно было чудное! И этот небесный цвет... Он так подходил к моим глазам!

Душа: О, как мне больно тебя слушать. Разве ты не знаешь, что говорит Слово Божье: об одежде, что заботитесь? Посмотрите на полевые лилии, как они растут, - не трогаются, не прядут. Но говорю вам, что и Соломон во всей славе своей не одевался так, как всякая из них. Ищите прежде Царства Божьего и правды Его, а это все приложится к вам.

Плоть: С тобой невозможно говорить! Разве тебе не было бы приятно, если бы я пришла в служение в новом красивом платье?

Душа: Ты и так уделяешь себе много внимания, постоянно крутишься у зеркала. Лучше бы в Слово вникала. Собирайся быстрей, а то мы опоздаем.

Плоть: Опоздаем... Не опоздаем! Какую бы мне одеть косынку? Розовую? Нет, голубую. О, я одену бирюзовую блузку, а косынку...

Душа: И долго ты собираешься выбирать?

Плоть: А что?

Душа: Разве Богу важно, в какой ты придешь косынке? Ему важно твое сокрушенное сердце, твое искреннее стремление служить Ему всем сердцем твоим, всей крепостью и разумением.

Плоть: Да, это ты хорошо сказала, душа моя! Я так люблю Бога. Он благ ко мне. Он подарил мне жизнь, здоровье, силу. Он одарил меня таким дивным голосом, что, когда я пою, все вокруг...

ПИСЬМА... ПИСЬМА... ПИСЬМА...

Брат Ноздрин М. В.!

Я прочитал твою статью под заголовком «Колонка редактора».

Хорошая эта статья, но в Евангелии сказано: «Уча других самому можно оказаться недостойным». Но чтобы быть достойным и чтобы быть светом, и чтобы быть праведным, надо делать добрые дела людям, такие, какие делал Христос.

А чтобы делать дела Христа, надо сначала принять Бога, такую силу, какую имел Христос и Апостолы.

Какой с меня свет, если я не могу делать дела Христа?

Колесников Иван

Уважаемый брат Иван! Нам было очень приятно, что поступают отзывы о газете, что она распространяется и читается. Наше желание помочь Вам и всем читателям газеты «Благовестник» разобраться в тех духовных проблемах, которые Вы изложили в своем письме и которые волнуют многих читателей.

Как Вы заметили, возрастной уровень читателей различный, молодых интересует одно, пожилых - другое. Нам важно печатать материал, который удовлетворял бы всех.

Что касается Вашего пожелания и совета по отношению ко мне (главному редактору), то я охотно принимаю Ваши советы и рекомендации относительно того, чтобы делать добро. На делание добра не требуется принимать от Бога особую силу, надо просто исполнять



Евангелие, как написано в послании к Галатам в 6 главе в 9 стихе: «Делая добро, да не унываем; ибо в свое время пожнем, если не ослабеем».



Мир вам, братья! Очень много благословений приносит газета, но есть одно замечание - то плохо, что статьи растягиваются на несколько номеров, а это причиняет много неудобств (пока найдешь продолжение). Лучше печатать статью сразу в одном номере. Человек, получивший случайно один номер газеты, уже не поймет о чем речь в статье, и он ее не читает, (зачем читать то, что не имеет начала и конца и пользы не принесет).

Ст. Тбилисская. Андрей

Дорогой брат Андрей! Ваше замечание мы принимаем, постараемся это учесть, но есть ряд обстоятельств, в силу которых мы не можем вносить какие-либо изменения в общепринятые правила набора и верстки газеты. Мы будем работать над этим предложением, но скорее всего некоторые материалы все-таки будут пока печататься с продолжением. Мы благодарны Вам за присланые стихи, они будут обрабатываться и по мере возможности печататься. Пожалуйста, ждем от Вас следующих писем.

**На письма читателей отвечал
М. В. Ноздрин**



Ежемесячная
газета

БЛАГОВЕСТИК

Цена свободная

Учредитель и издатель
Межконфессиональное
Христианское миссионерское
общество «Благовестник».

Адрес редакции:
Россия, 350021, г. Краснодар,
ул. Кирова, 142, тел. 37-16-76

Главный редактор М. В. Ноздрин

Ответственный секретарь Н. В. Куценко
Помощник редактора Ф. А. Охапкин
Редакционная группа: А. В. Иванченко,
И. Л. Красильникова, М. Машиц
Компьютерная верстка - В. В. Мединцев
Компьютерный набор - О. С. Успенов

Литературная колонка

«МОИ ОВЦЫ СЛУШАЮТ ГОЛОС МОЙ»

У каждого пастыря есть свои овцы, и он заботится о них и печется. Иисус сказал: «Я есмь Пастырь добрый; Пастырь добрый полагает жизнь свою за овец» - Иоан. 10:11, то есть Иисус сказал, что Он любит нас, своих овец, и, если пропадет овечка, Он пойдет ее искать.

Пастырь всех овец любил

И заботился о них,

И лужайку выводил

И поил их, и кормил:

И упрямых, и послушных,

И больших, и малышей,-

Жили вместе, жили дружно

И ходили с Ним послушно.

Но однажды, когда Пастырь

На лугу пас всех овец,

Наблюдал за всеми строго

Он, как любящий отец.

Попаслись все и наелись,

Возвращаясь уж пора.

Всех овец Пастух собрал

И в обратный путь погнал.

Вот к загону Он подходит

И овец туда заводит.

Стал считать их, как всегда,

Но случилась вдруг беда:

Девяносто девять есть,

А одной ему не счесть.

И ходил Он по горам,

И всю ночь провел Он там,

И искал, и звал, и плакал,-

И нашел ее в овраге,-

Искалечену, хромую,

Виноватую, больную

Ласково к груди прижал

И по имени назвал.

Когда к дому подходил,

Друзей в гости пригласил:

Вы порадуйтесь со Мной,

Я принес овцу домой.

Женя Чехунов, 9 лет, г. Майкоп

ОТ РЕДАКЦИИ

Дорогие читатели, редакция выражает сердечную благодарность всем принимавшим участие в выходе этого номера. Надеемся и впредь получать вашу помощь и поддержку. Да благословят вас Бог.

Краснодарская Объединенная Церковь регулярно проводит богослужения по следующим адресам:

1. п. Пашковский, ул. Кирова, 142	Вс: 9:00
2. ст. Елизаветинская, ул. Широкая, 279	Вс: 9:00
3. г. Краснодар, ул. Постовая, 18	Вс: 9:00
4. п. Афипский, ул. Первомайская, 142	Вс: 9:00
5. г. Кропоткин, ул. Ставропольская, 15	Вс: 9:00
6. п. Красносельский, ул. Лесная, 87	Вс: 9:00:18.00
7. ст. Ленинградская, пер. Грузской, 2а	Вс: 9:00:18.00
8. п. Мостовской, ул. Набережная, 149	Вс: 9:00
9. г. Славянск-на-Кубани, ул. Дзержинского, 355	Вс: 9:00
10. г. Туапсе, ул. Сочинская, д/к Нефтяников	Вс: 10:00
11. г. Майкоп, ул. Костикова, 27	Вс: 9:00:17.00
12. г. Белореченск, ул. 40-лет ВЛКСМ, 33	Вс: 9:00
13. г. Невинномысск, ул. Степана Разина, 15	Вс: 9:00
14. г. Тихорецк, ул. Сборная, 14	Вс: 9:00:16.00
15. г. Абинск, ул. Тургенева, 6	Вс: 10:00
16. г. Армавир, ул. Комсомольская, 126, д/к АБЗ	Вс: 10:00
17. г. Крымск, ул. Переяславская, 23	Вс: 9:00
18. г. Сухуми, ул. Чубар, 70	Вс: 9:00
19. ст. Динская, ул. Береговая, 17а	Вс: 9:00
20. ст. Тбилисская, ул. Октябрьская, 375	Вс: 9:00:18.00
21. г. Гульевичи, ул. Пограничная, 38	Вс: 9:00:18.00
22. г. Тамань, ул. Лебедева, 25	Вс: 10:00
23. г. Усть-Лабинск, ул. Базарная, 16а	Вс: 9:00
24. г. Темрюк, ул. Советская, 189	Вс: 9:00
25. п. Приморский, ул. Песчаная, 10	Вс: 10:00:19.00
26. г. Иноземцево, пр. Свободы, 134	Вс: 9:00
27. Баксан, КБР, ул. Латоковых, 8	Вс: 10:00
28. г. Черкесск, КЧР, ул. Восточная, 30	Вс: 9:00
29. г. Нальчик, КБР, ул. Бесланеева, 30а	Вс: 9:00
30. г. Буденновск, ул. Калабекова, 68	Вс: 9:00
31. Благодарный, п. Северный, 7	Вс: 10:00
32. Изобильный, п. Газопровода, д. 5а к. 35	Вс: 9:00
33. г. Владикавказ, ул. Чкарова, 8 (школа № 11)	Вс: 9:00
34. Беслан, РСО, ул. Чапаева, 2	Вс: 9:00
35. Красногвардейский район, СХП, Медвеженское, 1-е отд., ул. Мира, 15	Вс: 10:00

Богослужения проводятся по воскресным дням. Всех желающих узнать о Боге, о спасении души приглашаем на наши богослужения. Имеется возможность приобретения духовной литературы.